## 合肥发放家电及家装厨卫消费品"焕新"

# 单件补贴最高 2000 元

星报讯(记者沈娟娟)记者了解到,2024年9月 10日至12月31日,合肥市商务局拟发放2024年合 肥市家电及家装厨卫消费品"焕新"补贴,个人消费 者购买2级及以上能效(水效)标准的冰箱、洗衣机、 电视等8类家电产品,2级及以上能效(水效)标准的 净水机、洗碗机、扫地机器人等12类家居厨卫产品, 给予换新补贴,单件产品最高补贴2000元。

据介绍,此次享受补贴的商品包括家电类产品: 2级及以上能效(水效)标准的冰箱(含冰柜、冷藏 柜)、洗衣机(含洗干一体机)、电视(含激光电视、投 影仪)、空调(含中央空调)、电脑(含一体机、便携式 计算机)、热水器(含燃气壁挂炉)、家用灶具(含集成 灶)、吸油烟机等8类。家装厨卫(智能家居)类产 品:2级及以上能效(水效)标准的净水机、洗碗机、扫 地机器人、空气净化器、淋浴器、智能马桶(含智能马 桶盖),干衣机、智能门锁、智能窗帘、智能晾衣架、智 能床、智能床垫等12类。

自合肥市公告实施之日至2024年12月31日期

间,对个人消费者在参与商户购买适用补贴产品给 予"立购立减"补贴。其中,2级能效(水效)标准产 品,给予剔除所有折扣优惠后销售价格15%的立减 补贴;1级能效(水效)标准产品,给予剔除所有折扣 优惠后销售价格 20%的立减补贴:对没有规定能效 (水效)标准的产品,给予剔除所有折扣优惠后销售 价格15%的立减补贴。每位消费者每类产品可申报 领取一张优惠补贴消费券,单件商品补贴金额不超 过人民币2000元。

个人消费者通过云闪付APP首页"皖惠通"专 区进入领取家电及家装厨卫"焕新"补贴消费券,每 个品类可领取一次,需要用于购买相应品类的商 品。消费券自领取之日起七天内有效,失效后可再 次报名领取。已经领取消费券的云闪付用户,通过 在指定活动门店使用云闪付APP付款码或提供绑 定云闪付的银联卡到店交易,即可享受一定折扣的 政府补贴优惠。企业对补贴范围内的商品,应按照 品类单件商品支付结账和开票。

# 合肥彩民:10元投注,中奖2394万元



单式倍投,奖金翻番,惊喜加倍! 10日晚, 我省合肥一彩民霸气独揽3注双色球一等奖,总 奖金 2394 万多元! 这使得我省今年双色球头奖 -跃达到41注,并刷新我省今年双色球单票大 奖纪录!

9月10日,中国福利彩票双色球游戏第2024105 期开奖,当期全国开出6注一等奖,单注奖金

7983113元,我省彩民中得其中3注。据检索,大奖 出自合肥市山南镇杨桃路十字街第34013004号销售 网点,该中奖票自选2注单式号码,第一注为3倍投 注,第二注为2倍投注,合计投注10元。其中,第一 注号码与当期开奖号码完全一致,中得3注一等奖, 收获总奖金2394万多元。

单式倍投屡中千万巨奖,"彩市航母"双色球实力 不容小觑! 小投入大惊喜,心动不如行动,去附近福彩 销售网点购买一张彩票,为公益事业贡献一份力量, 为梦想投注一份期待,用你手中零钱冲击下一个千万

# 2024合肥国际新能源汽车展月底举行

星报讯(记者沈娟娟)9月29日至10月5 日,2024 合肥国际新能源汽车展览会将在滨湖国 际会展中心和骆岗公园举行,计划展出品牌超100 个、车型超1000辆、首发首秀车型或技术不少于 20款。

据悉,2024 合肥国际新能源汽车展览会由合肥 市人民政府、安徽省发展和改革委员会(安徽省汽车 办)、安徽省工业和信息化厅、安徽省商务厅、安徽省 贸促会、中国电动汽车百人会联合主办的,2024年9 月29日为专业观众日,2024年9月30日~10月5日 为公众开放日。

#### 展出品牌超100个

相关负责人表示,本届展会计划展出品牌超100 个、车型超1000辆、首发首秀车型或技术不少于20 款,将在滨湖国际会展中心开幕式"首发首秀"环节 发布两款重点车型。

展出品牌涵盖奔驰、宝马、林肯、沃尔沃、蔚来、 特斯拉、理想、鸿蒙智行、比亚油、小米、奇瑞、捷徐、 星途、江淮、长安汽车等。此外,新能源汽车零部件 设施、汽车金融、汽车用品、汽车美容、汽车改装等内 容齐亮相,对全产业链进行全方位展示。

为扩大车展影响力,本届展会创新采取"双主会 场+县区联动分会场"的展会布局,主会场一设在 滨湖国际会展中心,主会场二设在骆岗公园,总展览 面积超26万平方米。

其中,合肥滨湖国际会展中心作为主会场一,将 打造整车展区、后市场服务展区、图文展区、汽车用 户共创街区;骆岗公园作为主会场二,设置整车展 区、动态展示体验区。此外,还在包河汽车城、庐阳 汽车城、瑶海汽车城、蜀山汽车城、长丰汽车城、肥西 汽车城等设置联动分会场。

记者了解到,合肥滨湖国际会展中心展区面积 总计8.6万平方米,按品牌、车型等分区展示,涵盖国 内外知名汽车品牌。其中国际馆展示合肥及省内本 十汽车品牌、部分主流新能源品牌及国际豪华品牌, 其余馆展示智能网联汽车、纯电动汽车、插电式混合 动力汽车以及氢燃料电池汽车。

#### 众多大咖嘉宾亮相

除了车辆展示外,还将举办全球智能汽车产 业大会(GIV2024)高层论坛,众多大咖嘉宾亮相, 围绕"人工智能时代的智能汽车发展"等主题深 入研讨发展路径。展会还将举办中日汽车产业合 作交流对接会、新能源汽车产业对接活动、比亚 迪、大众安徽、蔚来等专项供应商对接会,搭建促 进技术交流和商业合作的平台,推动产业升级和 区域经济发展。

此外,在骆岗公园,还将举办 2024 新能源及智 能网联汽车展暨骆岗汽车文化节,包括 2024 国际生 态拉力杯(中国站)暨 2024 大黄山国际生态汽车拉 力赛发车仪式、新能源汽车"首发首秀"专场活动、 长三角金卡纳摩托车联赛、智能网联汽车及新能源 车试乘试驾、汽车机车特技秀等活动。

此外,还有汽车+非遗、美食+老字号嘉年华、新 能源汽车巡游、"蔚来杯"中国大学生电动方程式大 赛、汽车主题摄影大赛等也将陆续举办,为市民朋友 带来独特的汽车文化体验。

据介绍,9月10日起合肥市已正式启动个人消 费者汽车置换更新工作,合肥国际新能源车展举办 期间还将联动发放汽车消费券,广泛开展汽车团购 让利、品牌展销等促销活动。



9月11日,合肥市瑶海区铜陵路街道五里井社区,在辖 区合肥39中开展"崇尚科学、反邪反诈禁毒"宣传活动。活 动由街道平安建设部、工会、团工委、科协、关工委等部门联 动合肥市瑶海公安分局花冲派出所共同开展。活动通过生 动案例,揭示邪教的危害性和欺骗性,科普应对升级诈骗手 段和防范技巧, 宣讲毒品危害相关法律法规知识。

吴兰保 孙余军

### 淮北烈山区杨庄市场监管所:

## 以高质量党建助推非公企业发展

近年来,淮北市烈山区杨庄市场监督管理所以"同频共 振、互融共进"为工作原则,构建具有丰富特色的非公党建 模式,逐步形成以市场监管工作引领辖区非公党建工作的 良好工作格局。

发动"红色引擎",创新非公党建模式。突出"双强双带" 的理念,即强党建、强引领、带动发展、带动创新,切实将党建 转化为第一生产力。以非公党建工作站为中心,将非公党建 工作与旅游协会、镇域产业发展紧密结合,以辖区内非公党建 指导站为依托发起"一名党员一面旗帜"活动,形成"我是党员 我带头"的良好氛围,达到"一个支部一个堡垒"的目标,切实 增强党组织在非公企业中的凝聚力、战斗力。

突出"磁吸效应",丰富非公党建载体。通过加速制度建 设、加速队伍建设、加速教育培训和加速督导考核,在实现组 织机构和工作机制不断完善的同时,将非公党建工作着眼于 "社会面大宣传"阵地,通过加强阵地建设、延伸宣传触角,提 升市场监管部门引领非公党建工作的影响力和号召力。

凸显"典型引领",展现非公党建实效。切实发挥"非公 党建"效应,打出典型引领的"组合拳"。牢牢把非公党建工 作"记在心上、扛在肩上、抓在手上、落在实上"。 王超飞

#### - 悦书房 -

#### 以爱国为笔 绘十米宏图

9月8日,明光市明光书房·银杏书苑开展了"以爱国为 笔,绘十米宏图"爱国主义教育活动。工作人员带领孩子们 在十米画卷上绘画,孩子们发挥想象力,用手中的水彩笔勾 勒线条、描绘画卷,尽情抒发着爱党、爱国之情。此次活动 锻炼了孩子们的创造力,表达了孩子们对祖国的热爱之情。

#### 纵横天下"棋"乐无穷

9月1日,明光市明光书房‧南湖书苑举办了"纵横天下 棋乐无穷"棋类主题活动。工作人员首先介绍了比赛规 则。随后进入正式比赛环节,两两对决。经过激烈角逐,围 棋与象棋的冠军脱颖而出,获得特制奖品。此次活动展现 了棋手的独特风采,锻炼了棋手的脑力和意志力。

## 交通安全 与你同行

8月29日, 明光市明光书房, 新塘书苑与新塘社区联合 举办了"交通安全与你同行"主题宣传活动。现场工作人员 设置了交通安全知识展板,发放了交通安全手册。通过讲 解和问答等形式,向居民普及了交通出行安全知识。活动 不仅增强了居民的交通安全意识,也拉近了新塘书苑与社 区居民之间的距离。